



ЕКАТЕРИНА МУХАЧЕВА

Направление: «Педагогическое образование», профиль «Хореографическое образование», 2 курс

1. Об ИКиМП я узнала совершенно случайно. Даже не думала о самом институте, когда поступала, так как больше интересовало получение хореографического образования. После поступления мне уже стало понятно, куда я попала и, чем дальше я учусь в ИКиМП, тем больше я его узнаю и влюбляюсь в его самобытность.

2. Я считаю свое направление и институт делом своей жизни! Я мечтала стать педагогом-хореографом и работать с детьми! Уверена, что в будущем буду работать по профессии, нам дают очень достойное образование.

3. У меня никогда даже мысли не было о том, что поступила не туда. Здесь я чувствую поддержку ребят, сплоченность всего коллектива. Отдельная история – студенческий актив. В нем мне помогли раскрыться для самой себя с другой стороны и разнообразить свою деятельность.

ИКиМП желаю ещё больше талантливых и творческих студентов! Чтобы наша семья только росла и ее бешеная энергия никогда не иссякала!

ЕВГЕНИЯ МОРОЗОВА

Направление: «Педагогическое образование», профиль «Дополнительное образование», 4 курс

1. В школе я была активисткой, и очень рано начала увлекаться вожатской деятельностью, которая стала неотъемлемой частью моей жизни. В связи с этим я очень много времени проводила в лагере, работала вожатой, различные мероприятия и сценарии вертелись вокруг меня, мне так это нравилось. Изначально я даже не знала, куда буду поступать, учила и физику, и математику, задумывалась о техническом. В ИКиМП же училась знакомая, и она сказала: «Поступай в НГПУ, поедешь в какой-нибудь большой лагерь», а я очень хотела работать в «Артеке». В итоге я поступила на «Дополнительное образование». От этой специальности я в восторге и группа у меня потрясающая. Все сложилось так, как должно было быть. Уже на первом курсе я попала в ВДЦ «Океан», на втором курсе также поработала в нем.

2. Я обязательно буду работать с детьми, молодежью, в сфере творчества. Я буду работать по профессии, не факт, что именно педагогом дополнительного образования, но эта профессия мне нужна. Не исключаю варианта, что у меня будет методическая работа, но при этом обязательно в сфере молодежной политики.

3. Моя студенческая жизнь прожита просто на 100, на 200 процентов. Я взяла максимум возможностей от ИКиМП, и они обязательно пригодятся мне в будущем. Студенчество было лучшим – ярким, веселым, насыщенным, и все только потому, что оно прошло в этом институте.

Хочу пожелать ИКиМП таких людей, которые вкладывают душу в свое дело. Это самое важное, поэтому, ИКиМП, пусть у тебя будут такие студенты, у которых есть желание работать с детьми, а шансы, я уверена, ИКиМП подарит.



Активисты ИКиМП работают сразу по нескольким направлениям:

- развитие студенческого самоуправления;
- участие в молодежных проектах;
- сохранение народных традиций;

- организация и проведение культурно-массовых мероприятий различного уровня – от факультетского до городского;

Как правило, в студактив ИКиМП НГПУ входит около **30** инициативных студентов разных курсов



Кристина Прохорова

